BOLETIN 4- UD 9- FINIQUITOS

Supuesto 1. Dimision de una trabajadora

Trabajadora con contrato de trabajo indefinido y a tiempo completo desde el 1 de julio
de 2020, percibiendo mensualmente las siguientes retribuciones econémicas:

= Salario base 1.300€
= Plus convenio 200€

= Dos pagas extras (devengo anual de 30 de junio y 31 de diciembre) iguales al
salario base mas el plus del convenio cada una de ellas
El 10 de noviembre de 2022 presenta su dimision (baja voluntaria).
La trabajadora no ha disfrutado de ningun dia de vacaciones hasta la fecha de su cese.
Calcular el finiquito. (Solucion 3.624,84€)

Supuesto 2. Despido por fuerza mayor

Trabajador despedido por fuerza mayor el 15 de agosto de 2022 y con una antigliiedad
en la empresa de 2 aios, 4 meses y 10 dias

El trabajador, a fecha del despido, habia disfrutado de 10 dias de vacaciones.

Su contrato era indefinido a jornada completa, percibiendo las siguientes retribuciones
mensuales:

= Salario base 1.200€
= Antigliedad 100€

= Dos pagas extras de cuantia igual al salario base mas antigliedad (devengo
semestral, 30 de junio y 31 de diciembre respectivamente).
Calcular el finiquito. (Solucion 3.797,17€)

Supuesto 3. Despido improcedente

Realizar la liquidacién a incluir en el correspondiente finiquito de un trabajador cuyo
contrato de trabajo finalizd por causa de un despido improcedente el pasado 12 de
noviembre, conociendo que su antigliedad en la empresa era de 6 afios, 2 meses y 20
dias.

Las retribuciones mensuales del trabajador son las siguientes:

= Salario base 1.550€
= Antigliedad 95€

= Tenia derecho a dos pagas extras de devengo anual, iguales al salario base mas
la antigliedad, a percibir el 30 de junio y el 30 de diciembre
El trabajador disfrutd, a fecha de despido, de 15 dias de vacaciones. (Solucién
16.483,74€)



Supuesto 4. Despido por causas objetivas

Calcula el finiquito que le corresponderda a una trabajadora despedida por causas
objetivas el 20 de septiembre de 2020. La trabajadora ingresé en la empresa el 1 de
abril de 2019.

Las retribuciones mensuales del trabajador son las siguientes:
= Salario base 1.218€
= Plus convenio 108€
= Plus de responsabilidad 115€
=

Tenia derecho a dos pagas extras de devengo semestral, iguales al salario base
mas el plus de convenio, cada una de ellas en junio y diciembre
La trabajadora nos comunica que a fecha del despido no ha disfrutado de ningun dia
de vacaciones. (Solucion 4.252,74€)



